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1 A készülék áttekintése  

1.1 Vezérlők  

 

1  Be/Készenlét, MODE (forrásváltás) 
2 VISSZA (vissza),  óra beállítása 
3 PRE/MEM (lejátszás/kedvenc állomások mentése) 
4 LIGHT (háttérvilágítás be/ki) 
5 INFO/MENU (információk kiválasztása, menü megjelenítése) 
6 LCD kijelző 
7 TUN gomb (⏷/előző szám) 
8 TUN gomb (⏶/ következő szám) 
9 AMS gomb (lejátszás/szünet) 
10 ALARM (riasztás beállítása) 
11 TIMER (időzítő beállítása) 
12 Navigációs gomb (hangerő +/-, kiválasztás megerősítése, némítás) 

 
1.2 Alulról nézve  

 

13 LED fénycsík 
14 Hangszórók 
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1.3 Hátsó nézet  
 

15 FM vezetékes antenna 
16 Szerelőlemez 
17 DC-csatlakozó (DC-IN) 

2 Biztonsági utasítások  

2.1 Előszó  

Tisztelt Vásárló! 
Köszönjük, hogy a TechniSat KitchenRadio IR terméket választotta. 
Ez a használati útmutató segít megismerkedni a KitchenRadio IR funkcióival és azok optimális 
kihasználásával. Segít a készülék biztonságos és rendeltetésszerű használatában. A készülék 
telepítőinek, üzemeltetőinek, tisztítóinak és ártalmatlanítóinak szól. 
Kérjük, őrizze meg a használati utasítást biztonságos helyen, hogy később is hozzáférhessen. 

 
A használati utasítás aktuális verziója a TechniSat weboldalán, az adott termék letöltési részében 
található. 
www.technisat.pl 

 
Kellemes használatot kívánunk a KitchenRadio IR készülékhez! A TechniSat csapata 

2.2 Használt szimbólumok és jelek  
A kézikönyvben a következő szimbólumok szerepelnek: 

 Olyan óvintézkedésre utal, amelynek be nem tartása súlyos sérülést vagy halált okozhat. 
súlyos sérülésekhez vagy halálhoz vezethet. Kérjük, vegye figyelembe a következő figyelmeztető 
szavakat: 
VESZÉLY – Súlyos sérülés, akár halálos kimenetelű FIGYELEM – Súlyos sérülés, akár halálos 

kimenetelű ÓVATOSAN – Sérülés 

http://www.technisat.pl/
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Figyelmeztető jelzés, amelynek figyelmen kívül hagyása súlyos sérülést vagy halált okozhat. A 
készülék további jellemzőit is leírja. 

 Figyelmeztetés elektromos feszültségre. Az áramütés elkerülése érdekében kövesse az 
összes biztonsági utasítást. Soha ne nyissa ki a készüléket. 

 A funkciók és a megnyomandó gombok vastag betűvel vannak nyomtatva ebben a 
felhasználói kézikönyvben. 

 
A készüléken található szimbólumok: 

 Beltéri használat – Az ezzel a szimbólummal jelölt készülékek kizárólag beltéri használatra 
alkalmasak. 

 II. védelmi osztály – A II. védelmi osztályba tartozó elektromos készülékek olyan elektromos 
készülékek, amelyek folyamatos kettős és/vagy megerősített szigeteléssel rendelkeznek, és 
nem csatlakoztathatók védővezetőhöz. A szigetelőanyaggal burkolt, II. védelmi osztályba 
tartozó elektromos készülék burkolata részleges vagy teljes kiegészítő vagy megerősített 
szigetelést biztosíthat. 

 A készülék CE jelöléssel rendelkezik, és megfelel az összes előírt EU-szabványnak. 

 Ez a készülék újrahasznosításra alkalmas, kiváló minőségű anyagokból és alkatrészekből lett 
tervezve és gyártva. A kereszttel áthúzott kerekes hulladéktároló szimbólum jelzi, hogy a 
termék a 2012/19/EU és az Európai Parlament és a Tanács 2006/66/EK irányelve szerint, és 
azt jelzi, hogy az elektromos és elektronikus berendezéseket, valamint az elemeket és 
akkumulátorokat hasznos élettartamuk lejárta után nem lehet a háztartási hulladékkal együtt 
ártalmatlanítani. A felhasználó köteles azt olyan szervezetnek visszaszolgáltatni, amely 
elektromos és elektronikus berendezések, valamint elemek és akkumulátorok hulladékát 
gyűjti, és amely ilyen hulladékok gyűjtési rendszerét képezi 
ideértve a megfelelő üzleteket, helyi gyűjtőpontokat vagy önkormányzati egységeket. A 
hulladékberendezések káros hatással lehetnek a környezetre és az emberi egészségre a 
veszélyes anyagok, keverékek és alkatrészek potenciális tartalma miatt. A háztartások fontos 
szerepet játszanak a hulladékberendezések újrafelhasználásában és hasznosításában, 
beleértve az újrahasznosítást is. Ebben a szakaszban alakulnak ki azok a hozzáállások, 
amelyek befolyásolják a közös jó, azaz a tiszta természeti környezet megőrzését. A 
háztartások egyben a kisgépek egyik legnagyobb felhasználói is, és ezeknek a készülékeknek 
a racionális kezelése hozzájárul a másodlagos nyersanyagok hasznosításához. 
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A termék helytelen ártalmatlanítása a nemzeti jogszabályok szerint büntetést vonhat maga után. 
A termék élettartamának végén ne dobja a szokásos háztartási hulladék közé, hanem vigye el 
egy elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak gyűjtőhelyére. Ezt a termék, a 
felhasználói kézikönyv vagy a csomagoláson található szimbólum jelzi. Az anyagok a címkén 
feltüntetett módon újrahasznosíthatók. A régi berendezések újrafelhasználásával, 
újrahasznosításával vagy más módon történő újrahasznosításával jelentősen hozzájárul a 
környezet védelméhez. 

 Kövesse a használati utasításban szereplő biztonsági utasításokat/irányelveket. 

 A készülék tápegysége megfelel a VI. energiahatékonysági osztálynak. 
 Ez a szimbólum jelzi a hálózati tápegység DC-csatlakozóján lévő egyenáramú feszültség 

polaritását. 

2.3 A készülék rendeltetése  
A KitchenRadio IR készülék FM rádióadások, internetes rádió, podcastok és Bluetooth-kapcsolaton 
keresztül streamelt zene vételére szolgál. A készülék kizárólag magáncélú használatra készült, 
konyhai szekrény alá szerelhető rádiónak. A termék nem alkalmas kereskedelmi célú használatra. 

2.4 A termék biztonságos kezelése  
Kérjük, kövesse az alábbi utasításokat a biztonsági kockázatok minimalizálása, a készülék 
károsodásának elkerülése és a környezetvédelem érdekében. 
Olvassa el figyelmesen az összes biztonsági utasítást, és őrizze meg azokat későbbi felhasználás 
céljából. Mindig tartsa be a kézikönyvben és a készülék hátulján található összes figyelmeztetést és 
utasítást. 

 
 VESZÉLY! 

Soha ne nyissa ki a készülék burkolatát vagy hátulját. Az áram alatt álló 
alkatrészek megérintése életveszélyes! 

FIGYELMEZTETÉS! 
Fulladásveszély! A csomagolást és a csomagolás részeit tartsa távol a gyermekektől. A 
műanyag fólia és más csomagolóanyagok fulladásveszélyt jelentenek! 

 A készülék helyes használatának biztosítása, valamint a készülék károsodásának és személyi 
sérüléseknek az elkerülése érdekében kövesse az alábbi utasításokat. 

- Ne javítsa meg a készüléket saját maga. A javításokat csak képzett szakemberek 
végezhetik. 
Kérjük, vegye fel a kapcsolatot ügyfélszolgálatunkkal. 

- A készüléket csak a megadott környezeti feltételek mellett szabad üzemeltetni. 
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- Ne tegye ki a készüléket csepegő vagy fröccsenő víznek. Ha víz kerül a készülékbe, válassza 
le az áramellátásról, és vegye fel a kapcsolatot szervizünkkel. 

- Ne tegye ki a készüléket olyan hőforrásoknak, amelyek a normál használatnál magasabb 
hőmérsékletre hevítik. 

- Ha hibát észlel a készülékben, füstszagot érez, jelentős működési zavarokat tapasztal vagy a 
burkolat megsérült, azonnal vegye fel a kapcsolatot a szervizzel. 

- A készüléket csak a tápegységen megadott hálózati feszültséggel szabad táplálni. Ne próbálja 
meg a készüléket más feszültséggel üzemeltetni. Csak a mellékelt tápegységet használja. 

- Hosszú ideig nem használja a készüléket, húzza ki a hálózati csatlakozóból. 
- Ha a készülék megsérült, ne használja. 
- Ne használja a készüléket fürdőkád, zuhany, úszómedence vagy folyó/fröccsenő víz 

közelében. Áramütés és/vagy berendezés meghibásodás veszélye áll fenn. 
- Idegen tárgyak, például tűk, érmék stb. nem kerülhetnek a készülék belsejébe. 

Ne érintse meg a csatlakozókapcsokat fémtárgyakkal vagy az ujjaival. Ez rövidzárlatot okozhat. 
- Ez a készülék nem alkalmas olyan személyek (gyermekek) számára, akiknek fizikai, 

érzékszervi vagy szellemi képességei korlátozottak, vagy akiknek nincs megfelelő 
tapasztalatuk és/vagy ismeretük, kivéve, ha biztonságukért felelős személy felügyeli őket, 
vagy megtanítja őket a készülék használatára. Soha ne engedje, hogy gyermekek 
felügyelet nélkül használják ezt a készüléket. 

- Győződjön meg arról, hogy a szellőzőnyílásokat nem takarják el tárgyak. A készülék 
minden oldalán legalább 10 cm szabad teret kell hagyni. 

- A készüléken tilos bármilyen módosítást végrehajtani. 

2.4.1 Jogi információ  

 A TechniSat kijelenti, hogy a KitchenRadio IR rádióeszköz megfelel a 201453/EU irányelvnek 
és a RoHS 2011/65 EU irányelvnek. Az EU megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege PDF 
formátumban elérhető a TechniSat honlapjának letöltési részében a www.technisat.pl címen, 
vagy közvetlenül a következő címen: 

http://konf.tsat.de/en/?ID=25382 vagy http://konf.tsat.de/?ID=25382 

 A TechniSat nem vállal felelősséget a termék külső tényezők, kopás, nem megfelelő használat, 
jogosulatlan javítások, módosítások vagy balesetek által okozott károsodásáért. 

 Változtatások és nyomdai hibák jogát fenntartjuk. Állapot: 11/24. 
Másolás és sokszorosítás csak a kiadó engedélyével lehetséges. 
A kézikönyv legújabb verziója PDF formátumban elérhető a TechniSat honlapjának letöltési 
részében: www.technisat.pl. 

http://www.technisat.pl/
http://www.technisat.pl/
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2.4.2 Szerviz megjegyzések  

 A termék minőségét tesztelték, és a vásárlás napjától számított 24 hónapos törvényes 
jótállási idő vonatkozik rá. Kérjük 
őrizze meg a vásárlást igazoló blokkot. Garanciális igény esetén a gyártóhoz történő közvetlen 
szállítás költségeit az ügyfél viseli. 

 Ha kérdése van, információra van szüksége vagy problémát tapasztal a készülékkel kapcsolatban, 
kérjük 

Kérjük, vegye fel a kapcsolatot technikai ügyfélszolgálatunkkal: 
Hétfőtől péntekig, 8:00 és 16:00 között, a következő telefonszámon: 71 310 41 48. 

 A garanciavállaló a biztosított garancia keretében vállalja, hogy saját költségén megszünteti a 
termék hibáit. A hibákat a hibás termék új, hibátlan termékkel való kicserélésével vagy 
javításával szünteti meg. 

 A garancia igénybevételéhez a vásárló köteles a termék hibáját a termék vásárlásának 
helyén bejelenteni, és a hibás terméket oda eljuttatni. A terméket teljes egészében kell 
eljuttatni. 

 A jótállás nem terjed ki a vásárló által okozott vagy az alábbiakból eredő termékhibákra: 
- a termék használati utasításnak nem megfelelő használata vagy telepítése, 
- a készülék nem megfelelő tárolása vagy karbantartása, 
- a termék jogosulatlan személyek által végzett javítása vagy módosítása, 
- folyadékok vagy idegen tárgyak bejutása a termékbe, 
- villámcsapás és túlfeszültség. 

 A jótállási rendelkezések nem zárják ki, nem korlátozzák és nem függesztik fel a vásárlók 
(fogyasztók) általánosan alkalmazandó jogszabályok szerinti jogait. 

 A termékbiztonsággal kapcsolatos részletes információk, beleértve a jótállási feltételeket, 
az RMA-szám hozzárendelését, 
telefonon a 71 310 41 48 számon vagy e-mailben aserwis@technisat.com címen, 
munkanapokon 8 és 16 óra között. 

 
ON-LINE szervizigénylés a weboldalon keresztül: www.serwis.technisat.com 

3 A készülék leírása  

3.1 A készlet tartalma  
Mielőtt elkezdené, ellenőrizze, hogy a készlet teljes-e: 1x KitchenRadio IR 

1x Tápegység 
1x Felhasználói kézikönyv 
1x Szerelőlemez 4x 
Szerelőcsavar 

mailto:serwis@technisat.com
http://www.serwis.technisat.com/
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3.2 Különleges jellemzők  
A rádió a következő különleges funkciókkal rendelkezik: 
- FM rádióprogramok és internetes rádió vétele WLAN-on keresztül. 
- FM vételi tartomány 87,5–108 MHz. 
- Bluetooth funkció. 
- Podcastok. 
- Kedvenc FM- és internetes rádióállomások listája. 
- Főzőidőzítő és ébresztőóra. 
- Háttérvilágítás. 
- Színes kijelző. 

3.3 A készülék telepítése és üzembe helyezése  

> A maximális beszerelési magasság nem haladhatja meg a 2 métert. 

> Szerelje fel a mellékelt KitchenRadio IR rögzítőlemezt a rögzítési felület (pl. konyhai polc) 
alá. 

> Figyelje meg a középső furatok és a szél közötti távolságot (1. lépés). A lemez elülső 
része nagyobb távolságra van a fent említett furatoktól. Helyezze a rögzítőlemezt elülső 
részével a szélhez (2. lépés), és jelölje meg a négy pontot a későbbi rögzítőfuratokhoz. 

 

> A bútorok károsodásának elkerülése érdekében fúrjon 2 mm-es fúróval a korábban megjelölt 
pontok szerint (3. lépés). A fúrás mélysége 5 mm. 

> A mellékelt csavarokkal rögzítse a táblát a polc aljára (4. lépés). 
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> Helyezze a KitchenRadio IR-t a rögzítőlemezre, ügyelve a rögzítőfülekre (5. lépés). Miután a 
rádiót a rögzítőlemezre helyezte, csúsztassa a jelzett irányba, amíg ellenállást nem érez (6. 
lépés). 

 

 
> Csatlakoztassa a mellékelt tápegységet a KitchenRadio IR hátulján található DC-

IN aljzathoz, és szerelje fel a vezetékes antennát. 

3.3.1 A vezetékes antenna beállítása  
A vételi helyszín vételi viszonyai határozzák meg a vételi állomások számát és minőségét. A vezetékes 
antennával kiváló vétel érhető el. 

 A legjobb vétel érdekében a vezetékes antennát teljes hosszában ki kell húzni. 

 A rádióprogramok kezdeti keresése az ablakban indítható el. 
Rossz időjárás esetén az FM vétel korlátozott lehet. 

 Ne érintse meg a vezetékes antennát, amíg egy állomás sugároz. Ez vételi zavarokat 
és hangkimaradásokat okozhat. 

3.3.2 Csatlakozás az áramellátáshoz

  FIGYELEM! 
Ne érintse meg a hálózati csatlakozót nedves kézzel, mert áramütés veszélye áll fenn! 

 FIGYELEM! 
A tápkábelt úgy vezesse el, hogy senki ne botolhasson meg benne. Gondoskodjon arról, 
hogy a tápkábel vagy a tápegység mindig könnyen hozzáférhető legyen, hogy a készüléket 
gyorsan le lehessen választani az áramellátásról! 

> Csatlakoztassa a KitchenRadio IR tápegység hálózati csatlakozóját egy hálózati aljzathoz 
(100-240 V ~ 50/60 Hz). 

 A készüléket csak a készletben található tápegységgel szabad használni. 
Ha a készüléket hosszabb ideig nem használja, válassza le a hálózati tápegységet a hálózati 
aljzatról. 

 Mielőtt a készüléket a fali aljzathoz csatlakoztatná, győződjön meg arról, hogy a készülék 
üzemi feszültsége megegyezik a helyi hálózati feszültséggel. 



10  

3.4 Általános készülékfunkciók  

3.4.1 A készülék bekapcsolása  
Először készítse elő a KitchenRadio IR készüléket a működésre a 
3.3 - 3.3.2. 
> Nyomja meg a Be/Készenlét gombot (1) a KitchenRadio IR bekapcsolásához. 

3.4.2 A készülék kikapcsolása  

> Tartsa lenyomva a  készülék be-/kikapcsoló gombját (1), hogy a készülék 
készenléti módba váltson. A kijelzőn megjelenik a dátum és az idő. 

3.4.3 A hangerő beállítása  

> A hangerőt a navigációs gombbal (12) állíthatja be. Az óramutató járásával megegyező irányba 
forgatva növeli, az óramutató járásával ellentétes irányba forgatva csökkenti a hangerőt. 

 A beállított hangerő grafikon formájában jelenik meg a kijelzőn. 

3.4.4 Menü kezelése  
A menü segítségével elérheti a KitchenRadio IR összes funkcióját és beállítását. A menü 
megnyitásához tartsa lenyomva a MENU gombot 5 másodpercig. 
A menüben való navigálás a (8)  és (7)  gombokkal vagy a navigációs gombbal (12) történik. 

Egy adott funkció kiválasztásához vagy egy menüpont megerősítéséhez nyomja meg a 
a navigációs gombot (12). 

Az előző lépéshez való visszatéréshez vagy a kiválasztás törléséhez nyomja meg a 
 BACK gombot (2). 

A menü almenükre van felosztva, és különböző elemeket vagy funkciókat tartalmaz, amelyek a 
módtól függően aktiválhatók. 
Az alábbiakban felsoroljuk az összes menüben kiválasztható elemet. 

 

1. szint 2. szint Leírás 

Kedvenceim  Kedvenc állomások listája 

Internet rádió Skytune Internetes rádióállomások böngészése 
különböző kritériumok alapján 

 Keresés (Skytune) Internetes rádióállomások keresése 
állomásnév alapján 

 Előzmények A legutóbb lejátszott állomások listája 

FM rádió  FM állomások keresése és vétele 

BT streaming  Csatlakozás és lejátszás Bluetooth®-
eszközökről 

Riasztás  Riasztás be-/kikapcsolása és beállítások 

Alvó időzítő  Alvó időzítő funkció 15-180 perc 

Konfiguráció Hálózat WiFi hálózati beállítások 
 Dátum és idő Az idő, az időzóna, a dátum és a formátum 

beállítása 
 Nyelv A menü nyelvének beállítása 
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 FM beállítások FM-állomás vételének beállításai 
 Helyi rádióállomások Helyi állomásválasztási beállítások 
 Bekapcsolási opciók A működési mód beállítása az áramellátás 

helyreállítása után 

 Automatikus energiatakarékos 
üzemmód 

Az eszköz készenléti módba váltásának 
várakozási idejének beállítása – 10/15/30 
perc (alapértelmezett: 15 perc) 

 Háttérvilágítás Kijelző fényerő beállítások 
 Equalizer Előre definiált hangbeállítások kiválasztása 

 Pufferelési idő A puffer tartomány beállítása a 
megszakításmentes lejátszáshoz 

 Főzési időzítő Időzítő beállítások (hangerő és riasztás 
időtartama) 

 Hálózati információk Hálózati és eszközinformációk megjelenítése 

 Rendszerinformációk Eszközinformációk megjelenítése 
 Szoftverfrissítés Szoftverfrissítés 

 Gyári beállítások Gyári beállítások visszaállítása 

Podcastok Hallgatás/Böngészés/Keresés
/Előzmények/Előfizetések 

Internetes podcastok böngészése és 
lejátszása különböző kritériumok alapján 

 Felhívjuk figyelmét, hogy az egyes konfigurációs elemek vagy azok fordításai a 
szoftverfrissítés után változhatnak. 

4 Kezdeti konfiguráció  

Menü nyelv: a navigációs gombbal (12) válassza ki a megfelelő nyelvet. Nyomja meg a gombot a 
beállítás megerősítéséhez és a következő lépéshez való továbblépéshez. 

Időzóna: A navigációs gombbal (12) válassza ki a megfelelő régiót/országot/várost. Nyomja meg 
a gombot a beállítás megerősítéséhez, és folytassa a következő lépéssel. 

 
WiFi hálózati konfiguráció: a navigációs gombbal (12) válassza ki a [Igen] lehetőséget a 
vezeték nélküli hálózati varázsló elindításához, vagy a [Nem] lehetőséget a hálózati kapcsolat 
későbbi konfigurálásához. 
A hálózati konfiguráció elindítása után válassza ki az egyik rendelkezésre álló opciót: 
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[Scan and select] (Keressen és válasszon) esetén a rádió megkeresi és megjeleníti a 
hatótávolságon belül található vezeték nélküli hálózatok listáját. A navigációs gombbal (12) válassza 
ki a megfelelő hálózatot, majd kattintson a gombra a jelszó megadásához. 

A navigációs gombbal (12) válassza ki a jelszó karaktereket. A következő mezőre lépéshez nyomja 
meg a  „  ” (J e l s z ó  b e í r á s a ) gombot (8); karakter törléséhez nyomja meg a „  ” (Karakter 
törlése) gombot (7). 
A jelszó megadása után kattintson a navigációs gombra (12) a rádió csatlakoztatásához a kiválasztott 
hálózathoz. 

[WPS gomb] – ha ez az opció aktiválva van, a rádió megpróbál WPS-kapcsolatot létesíteni a routerrel 
(csak akkor, ha a hálózati router támogatja). 

Helyi rádióállomások: a navigációs gombbal válassza ki a megfelelő régiót/országot, hogy betöltse az 
adott terület előre definiált állomáslistáját. 
Nyomja meg a navigációs gombot a beállítás megerősítéséhez és a konfigurálás befejezéséhez. 

5 Forrás kiválasztása  

> A MODE gombbal (1) válthat a források között: Kedvencek, Internetes rádió, FM rádió, 
Bluetooth, Podcastok, Konfiguráció. Ehhez nyomja meg többször röviden a gombot. 

 A forrásokat a következő szimbólumok jelzik. 
 

Kedvenceim Internetrádió FM rádió Bluetooth 

 

Beállítások Podcastok 

6 Kedvenceim  

 A rádió memóriájában legfeljebb 99 kedvenc állomást menthet el. Az internetes és FM 
állomásoknak külön kedvencek listájuk van. 

 Alapértelmezés szerint minden új állomás a kedvencek listájának végére kerül. 

6.1 Állomás hozzáadása a kedvencek listájához  

> Először válassza ki a kedvencek listájához hozzáadni kívánt állomást. 
> Tartsa lenyomva a PRE/MEM gombot, amíg egy kis nyíl és a [Tárolás] üzenet megjelenik a 

kijelző bal felső sarkában. Az állomás hozzáadódott a kedvencek listájához. 
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6.2 Állomások kiválasztása a kedvencek listájából  

> Nyomja meg röviden a PRE/MEM gombot a kedvenc állomások listájának megjelenítéséhez. 

> Használja a navigációs gombot vagy a nyílbuttons  (7),  (8) 
válassza ki a megfelelő mappát/állomást. 

> Nyomja meg a navigációs gombot az állomás aktiválásához. 

7 Internetrádió  

A KitchenRadio IR internetes rádióvevővel van felszerelve. Az internetes rádióállomások vételéhez 
internetkapcsolatra van szükség 
WLAN útválasztón keresztül vezeték nélküli hálózathoz. 
> A rádió Internetes rádió módba állításához nyomja meg a MODE gombot. 
> Alternatív megoldásként tartsa lenyomva a MENU gombot, a gombbal válassza ki az 

[Internet Radio] lehetőséget, majd nyomja meg a gombot. 
Megjelenik a rendelkezésre álló funkciók listája: 

> Skytune – Több tízezer rádióállomást tartalmaz a világ minden tájáról. Az állomások régió, 
műfaj, zene és programok szerint szűrhetők. 

> Keresés (Skytune) – Lehetővé teszi internetes rádióállomások keresését név és egyéb 
kritériumok alapján. 

> Előzmények – A közelmúltban hallgatott állomásokat tartalmazza. 

7.1 Skytune – Internetes rádióállomások lejátszása  

> A gombbal válassza ki a [Skytune] lehetőséget, majd nyomja meg a gombot. 
> A gombbal válassza ki az állomást kategória/ország/műfaj szerint. Nyomja meg a gombot a 

folytatáshoz és az állomás lejátszásához. 

 A Skytune fülön több tízezer rádióállomás közül választhat világszerte. A rádióállomások 
régió, zenei műfaj és műsorok szerint szűrhetők. 

 Ha a [Helyi rádió] lehetőséget választja, internetkapcsolaton keresztül hallgathatja az 
országában működő helyi állomásokat. 

7.2 Skytune keresés – internetes rádióállomások keresése  
Ahelyett, hogy végiggörgetné a rádióállomások listáját, beírhat néhány betűt a lista szűréséhez, és így 
gyorsabban megtalálhatja a kívánt állomást. 

 
> A gombbal válassza ki az egyik rendelkezésre álló opciót, majd nyomja meg a gombot a 

karakterek beírásához. 
> A karaktereket a navigációs gombbal (12) lehet kiválasztani. A következő mezőre lépéshez 

nyomja meg a  „  ” (K a r a k t e r e k  b e v i t e l e ) gombot (8); karakter törléséhez nyomja 
meg a „  ” (Karakterek törlése) gombot (7). 

> A keresési kifejezés beírása után kattintson a navigációs gombra a keresés 
elindításához. 



14  

7.3 Előzmények  

> A [History] (Előzmények) fülön a legutóbb lejátszott állomások listája jelenik meg. 

> A gombbal válassza ki az állomást, majd nyomja meg a gombot a lejátszáshoz. 

 A rádió legfeljebb 99 legutóbb hallgatott állomást tárol. Ha több mint 99 állomást hallgatott, 
akkor a legkorábban tárolt állomások felülírásra kerülnek. 

8 FM rádió  

A KitchenRadio IR FM rádióvevővel van felszerelve. 
A vételi helyszín vételi viszonyai határozzák meg a vételi állomások számát és minőségét. A legjobb vétel 
érdekében húzza ki a vezetékes antennát teljes hosszára. 

8.1 Átváltás FM módra  

> A rádió FM módba állításához nyomja meg a MODE gombot. 
> Vagy tartsa lenyomva a MENU gombot, a forgógombbal válassza ki az [FM Radio] 

lehetőséget, majd nyomja meg a forgógombot. 

8.2 Automatikus állomáskeresés  

> Amikor először indítja el a készüléket, a rendszer megkérdezi, hogy szeretne-e FM 
állomásokat keresni. Válassza a [YES] lehetőséget a gombbal, majd nyomja meg a 
gombot a keresés elindításához. 

> A készülék automatikusan megkeresi és tárolja a rádióállomásokat. A keresés során a 
fogott csatornák száma jelenik meg. 

> A keresés befejezése után megjelenik az állomások listája. 

 Az automatikus keresés során a készülék az AUTO SEARCH funkciót használja, amely 
automatikusan elmenti a legerősebb FM-jelű első állomásokat a kedvencek listájába. 

8.3 Kézi hangolás  
> A frekvencia kézi hangolásához tartsa lenyomva a navigációs gombot, amíg a 

[Tuning] felirat meg nem jelenik a kijelző jobb alsó sarkában. 

> A frekvencia beállításához használja a nyílbuttons  (7) és  (8) gombokat. 
> Ha elkészült, tartsa lenyomva a navigációs gombot a kézi hangolás befejezéséhez. 

 A kijelző 0,05 MHz-es lépésekben mutatja a frekvenciát. 

 Ha a vétel túl gyenge és zaj hallható a fogott állomáson, próbálja meg javítani a vételt a 
vezetékes antenna helyzetének megváltoztatásával. Alternatív megoldásként tartsa 
lenyomva a t h e  k e y  gombot, hogy a vételt monó módra állítsa. 
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A kézi hangolással kiválaszthatja azokat a gyengébb állomásokat, amelyek automatikus 
hangoláskor kimaradhatnak. 

8.4 Állomások mentése a kedvencek listájába  

> Először válassza ki a kedvencek listájához hozzáadni kívánt állomást. 
> Tartsa lenyomva a PRE/MEM gombot, amíg egy kis nyíl és a [Storing] (Mentés) üzenet 

megjelenik a kijelző bal felső sarkában. Az állomás hozzáadódott a kedvencek listájához. 

8.5 Állomás kiválasztása a kedvencek listájából  

> Nyomja meg röviden a PRE/MEM gombot a kedvenc állomások listájának megjelenítéséhez. 

> A navigációs gombbal vagy a nyílbuttons  (7),  (8) gombokkal válassza ki a megfelelő 
mappát/állomást. 

> Nyomja meg a navigációs gombot az állomás bekapcsolásához. 

9 Bluetooth  

Bluetooth módban a csatlakoztatott okostelefon vagy táblagép zenéit a KitchenRadio IR 
hangszóróin keresztül hallgathatja. Ehhez mindkét eszközt „párosítani” kell egymással. 

9.1 A Bluetooth mód aktiválása  

> Először kapcsolja a rádiót Bluetooth módba a MODE gomb megnyomásával. 
> Vagy tartsa lenyomva a MENU gombot, a gombbal válassza ki a [Bluetooth] 

lehetőséget, majd nyomja meg a gombot. 

 Az első bekapcsoláskor először párosítania kell a külső eszközt ath   -val. Ha a rádió 

már párosítva van egy hatótávolságon belüli külső eszközzel, a kapcsolat automatikusan létrejön. 
a hatótávolságon belül található, a kapcsolat automatikusan létrejön. 

9.2 Új eszköz párosítása  

> Indítsa el a Bluetooth módot a 9.1. szakaszban leírtak szerint. 

> Külső eszközén (telefon/táblagép) kezdje el keresni a közeli Bluetooth-eszközöket. 
Először engedélyeznie kell a Bluetooth-ot a külső eszközén. 

> A „KitchenRadio IR” bejegyzésnek meg kell jelennie a külső eszközön található 
Bluetooth-eszközök listájában. Érintse meg a rádió nevét a párosítási folyamat 
befejezéséhez. Ha a párosítás sikeres, a rádió hangjelzést ad. 

 A külső eszköz Bluetooth-protokolljától függően a rádióval vezérelheti a zene 
lejátszását. 
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> A zene lejátszása közben nyomja meg az AMS gombot (9) a zene lejátszásának 
szüneteltetéséhez. A zene lejátszásának folytatásához nyomja meg újra. 

> A z  „  ” (7) és az „  ” (8) gombokkal válassza ki az előző és a következő 
zeneszámot. 

 A Bluetooth funkció csak zene vételére alkalmas, a készülék nem rendelkezik kihangosító 
funkcióval. 

 Csatlakoztatott Bluetooth-eszköz leválasztása: Tartsa lenyomva az AMS gombot (9) körülbelül 
4 másodpercig. A kijelzőn megjelenik a „Not connected” (Nincs csatlakozás) üzenet, 
és a rádió hangjelzést ad. 

10 Konfiguráció  

Ebben a módban megtalálja az összes beállítás teljes beállítási/konfigurációs lehetőségét. 
> Nyomja meg a MODE gombot, és válassza a [Konfiguráció] módot az összes elérhető 

opció listájának megjelenítéséhez. 
> Vagy tartsa lenyomva a MENU gombot, a forgógombbal válassza ki a 

[Konfiguráció] lehetőséget, majd nyomja meg a forgógomb gombját. 

10.1 Hálózat  

A Hálózat területen csatlakozhat egy WLAN hálózathoz. 

10.1.1 Vezeték nélküli  

> A kapcsolat létrehozásához válassza a [Hálózat] > [Vezeték nélküli hálózat] > [Vezeték 
nélküli hálózat hozzáadása] > [Keresés és kiválasztás] menüpontokat. A rádió megkeresi és 
megjeleníti a hatótávolságon belül található vezeték nélküli hálózatok listáját. 

> A navigációs gombbal válassza ki a megfelelő hálózatot, majd kattintson a gombra a jelszó 
megadásához. 

> A navigációs gomb elforgatásával válassza ki a jelszó karaktereket. A következő mezőbe 
lépéshez nyomja meg a „  ” (8) gombot; karakter törléséhez nyomja meg a „  ” (7) 
gombot. 

> A jelszó megadása után kattintson a navigációs gombra, hogy a rádió csatlakozzon a 
kiválasztott hálózathoz. 

10.1.1.1 AP – ismert hálózatok kezelése  
Itt jelenik meg annak a hálózatnak a neve, amelyhez a rádió csatlakozik. 
Ha több vezeték nélküli hálózatot is hozzáadott a rádióhoz, és másik WiFi hálózatra szeretne váltani, 
válassza ezt az opciót. 

10.1.1.2 Jel  
Megjeleníti a Wi-Fi útválasztó jelerősségét. Ha a jel vétele -70dBm alatt van, és ez negatív hatással van a 
rádiójel vételére, javítsa az útválasztó vagy a rádió elhelyezkedését. 
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10.1.1.4 DNS 

10.1.1.5 WPS-kapcsolat 

10.1.2 Hálózati beállítások 

10.1.3 Vezeték nélküli csatornák 

10.1.4 Hálózati kapcsolat teszt 

10.2 Dátum és idő 

10.2.1 A dátum és az idő beállítása 

 
Alapértelmezés szerint a készülék a router által dinamikusan kiosztott IP-címet használ. Ha ezt meg 
szeretné változtatni, válassza a [Fix] lehetőséget, és adja meg a címet manuálisan. 

 

Alapértelmezés szerint az eszköz a router által biztosított dinamikus DNS-címallokációt használja. Ha 
ezt meg szeretné változtatni, válassza a [Fix] lehetőséget, és adja meg a címet manuálisan. 

 

Ha a hálózati útválasztója Wi-Fi Protected Setup (WPS) funkcióval rendelkezik, gyorsan és 
egyszerűen létrehozhat vezeték nélküli kapcsolatot a hálózati útválasztóval. 
> Válassza a [Hálózat] > [Vezeték nélküli hálózat] > [Vezeték nélküli 

hálózat hozzáadása] > [WPS gomb] lehetőséget, majd nyomja meg a 
gombot. 

> Ha ezt az opciót választja, a rádió megpróbál WPS-kapcsolatot létesíteni a routerrel (csak 
akkor, ha a hálózati router támogatja). 

> 120 másodpercen belül nyomja meg a hálózati útválasztó WPS gombját. 

> A kapcsolat automatikusan létrejön. 
 

> Mindig bekapcsolva – a készülék működés közben mindig fenntartja az internetkapcsolatot. 

> Automatikus kikapcsolás 15 másodperc / 30 másodperc után – ha a kiválasztott forrás 
nem igényel WiFi-kapcsolatot, a rádió a kiválasztott idő elteltével leválik az internetről. 

 

A vezeték nélküli hálózati paraméterek országonként eltérőek lehetnek. A megfelelő csatornákhoz való 
csatlakozáshoz válassza ki az országát a listából. A csatornák gyárilag az Ön országának előírásainak és 
követelményeinek megfelelően vannak beállítva. 

 

Válassza ezt az opciót a Wi-Fi vezeték nélküli hálózati kapcsolat paramétereinek ellenőrzéséhez. 
 

Az idő és a dátum manuálisan is bevihető, vagy automatikusan frissíthető hálózati kapcsolaton 
keresztül. 

 

> Az idő kézi beállításához válassza a [Beállítások > Dátum és idő > Dátum és 
idő beállítása] menüpontot. 

> A tárcsával adja meg a dátumot, majd az időt. Minden szám után nyomja meg a  
gombot (8), hogy a következő számra lépjen. 

> Miután elvégezte az összes beállítást, nyomja meg a navigációs tárcsát a beállítások 
mentéséhez. 

10.1.1.3 IP 
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Alternatív megoldásként készenléti módban tartsa lenyomva a  gombot a dátum és idő 
beállításainak eléréséhez. 

10.2.2 Időzóna  
Az időzóna kiválasztásához állítsa be a megfelelő régiót/várost a tárcsával. A beállítások mentéséhez 
nyomja meg a navigációs tárcsát. 
10.2.3 Időformátum beállítása  
Testreszabhatja, hogyan jelenjenek meg az órák és percek a készüléken. 
> A tárcsával válassza ki az alábbi opciók egyikét: 
> [24 óra] vagy [12 óra] 
> Nyomja meg a gombot a módosítás alkalmazásához. 
10.2.4 Óra stílus beállítása  
Ez a funkció lehetővé teszi az óra megjelenésének testreszabását készenléti módban. 
> A tárcsával válassza ki az alábbi opciók egyikét: 

[Digitális óra], [Analóg óra 1], [Analóg óra 2] 
> A változtatások alkalmazásához nyomja meg a tárcsázó gombot. 
10.2.5 Dátumformátum beállítása  
Testreszabhatja, hogyan jelenik meg a dátum a készülék képernyőjén. 
> A gombbal válassza ki az alábbi opciók egyikét: 

[DD-MM-YYYY] (nap, hónap, év) 
[HH-NN-ÉÉÉÉ] (hónap, nap, év) 

> A változtatások alkalmazásához nyomja meg a tárcsát. 
10.2.6 DST (nyári időszámítás)  
Olyan rendszer, amelynek keretében tavasszal az órákat egy órával előre állítják, hogy hosszabb 
legyen a nappali idő, majd ősszel egy órával visszaállítják. 

> A gombbal [nyári időtartam engedélyezése] vagy [nyári időtartam 
letiltása] választható. 

> Nyomja meg a gombot a beállítások mentéséhez. 

10.2.7 NTP (Hálózati idő használata)  
Minden alkalommal, amikor a rádiót bekapcsolja és internetkapcsolat jön létre, az idő automatikusan 
szinkronizálódik egy időszerverrel. 

 
> A gombbal válassza ki az egyik opciót: [Hálózati idő használata] vagy [Hálózati idő 

nem használata]. 
> Nyomja meg a gombot a módosítás alkalmazásához. 
10.2.8 NTP-kiszolgáló  
A készülék rendelkezik egy alapértelmezett szerverrel az időszinkronizáláshoz. A készülékhez más 
időszerver is kiválasztható, ha manuálisan megadja annak URL-címét. 
> A navigációs gomb elforgatásával válassza ki a karaktert. A következő mezőre lépéshez 

nyomja meg a „  ” gombot (8); karakter törléséhez nyomja meg a „  ” gombot (7). 
> A teljes cím beírása után nyomja meg a gombot a módosítás alkalmazásához. 
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10.3 Nyelv 

10.4 FM beállítások 

10.4.1 FM terület 

10.4.2 Keresési beállítások 

10.4.3 Hangbeállítások 

10.4.4 Teljes FM-keresés 

10.4.5 FM állomáslista 

 
Ha az Ön által hallgatott rádióállomás RDS jelet sugároz időinformációval, akkor az FM rádiójel 
segítségével [be] vagy [ki] kapcsolhatja az időszinkronizálást. 

 

> A menü nyelvének beállításához válassza a [Beállítások > Nyelv] menüpontot, majd 
nyomja meg a gombot. 

> Válassza ki az egyik rendelkezésre álló nyelvet a forgógombbal, majd nyomja meg a 
gombot a módosítás alkalmazásához. 

 

 

Válassza ki a fizikai helyének megfelelő területet az FM rádió keresési tartományának beállításához. 
 

Ebben a menüpontban beállíthatja a keresés érzékenységét. 
> Válassza ki, hogy a keresés során csak az erős állomásokat vagy az összes 

állomást (beleértve a gyenge jelűeket is) szeretné menteni a listába. 
> Nyomja meg a gombot a beállítások mentéséhez. 

 

Alapértelmezés szerint minden állomás sztereóban hallgatható. Gyenge vételű állomások esetén ez 
rossz hangminőséget eredményezhet. A hangminőséget mono mód használatával javíthatja. 
> A gombbal válassza ki az egyik opciót: [Kényszerített mono] vagy [Automatikus 

sztereó]. 
> Nyomja meg a gombot a beállítások mentéséhez. 

 Alternatív megoldásként FM állomás lejátszása közben tartsa lenyomva a [the  button] 
gombot a mono és sztereó módok közötti váltáshoz. A „MONO” felirat megjelenik vagy 
eltűnik a kijelző tetején. 

 

Ezzel az opcióval bármikor új FM rádióállomásokat kereshet. 
 Az összes aktuális beállítás és az FM-állomások listája törlődik. 

 

Megjeleníti a teljes keresés után talált rádióállomások listáját. 
> A gombbal válassza ki az állomást, majd nyomja meg a gombot a lejátszáshoz. 

 Ha a kiválasztott állomást el szeretné menteni a kedvencek listájába, kövesse a 6.1. 
szakaszban található utasításokat. 

10.2.9 Az idő beállítása FM-ről 



20  

10.5 Helyi rádióállomások  
A helyi rádió segítségével internetkapcsolaton keresztül gyorsan elérheti a környékbeli 
rádióállomásokat. 
> A helyi helyszín beállításához a gombbal válassza ki az országot a listából. 
> A gomb megnyomásával alkalmazza a módosítást. 

10.6 Energiaellátási beállítások  
Válassza ki az egyik rendelkezésre álló opciót, hogy megadja, milyen módban induljon el a rádió 
áramkimaradás után és annak helyreállítása után. 
> Átváltás készenléti módra: a rádió készenléti módban indul el. 
> Folytatás befejezés után: a rádió az utoljára hallgatott állomáson vagy forráson indul 

el. 
> Készen áll a használatra, a rádió a főmenüben indul el. 

10.7 Automatikus energiatakarékos üzemmód  
A rádió automatikusan készenléti módba vált, ha egy meghatározott ideig nem használják. 
Az automatikus kikapcsolás ideje a következő időközökre állítható be: [10, 15, 30, 45, 
60, 90, 120 perc]. 

10.8 Háttérvilágítás  
A háttérvilágítást az Ön igényeinek megfelelően állíthatja be. Két beállítás létezik: 
> Mód - normál vagy tompított 

Normál - a kijelző fényereje változatlan marad, nem tompul. 
Elsötétítve – ha nem végez semmilyen műveletet a rádión, a kijelző 20 másodperc után 
elsötétül. 

> Szint - állítsa be a kijelző fényerejét világos és tompított módban. 

10.9 Equalizer  
Ezekkel a beállításokkal gyorsan beállíthatja a hangot a zenei stílushoz. 
> Kiválaszthatja az egyik előre beállított konfigurációt: Normál, Lapos, Jazz, Rock, Film, 

Klasszikus, Pop, Hírek. 
> A mély- és magas hangok saját kezű beállításához válassza a 

[Speciális] módot. 

10.10 Pufferidő  
A pufferidő az az időtartam, amely alatt az audio stream lejátszása szünetel, hogy az adatok a cache-
ben tárolódjanak. 
Az alapértelmezett érték 2 másodperc. Ha az internetkapcsolata instabil, állítsa be 5 vagy 10 
másodpercre, hogy elkerülje a lejátszás megszakadását. 
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10.11 Főzési időzítő – konfiguráció  
Lehetővé teszi a főzési idő és a riasztás hangerejének beállítását. 
> Hangerő beállítása: A gombbal állítsa be a riasztás hangerejét. 
> Időtartam: Állítsa be a riasztás időtartamát. 1, 5 vagy 15 perc közül választhat. 

10.12 Hálózati információk  
Részletes információk megjelenítése a vezeték nélküli kapcsolatról, például: kapcsolat típusa, SSID 
hozzáférési pont neve, MAC-cím, IP-cím stb. 

10.13 Rendszerinformáció  
Ebben a részben részletes információkat talál a készülékről, például a modellről, a szoftver verziójáról stb. 

10.14 Szoftverfrissítés  
Ezzel az elemmel frissítheti az eszköz szoftverét (csak aktív internetkapcsolat esetén). 
Ha új szoftvert talál, a kijelzőn megjelenik egy üzenet. Kövesse a képernyőn megjelenő utasításokat, 
és ne kapcsolja ki az eszközt a szoftverfrissítés során. 

10.15 Gyári beállítások  
Ez a funkció visszaállítja a készülék eredeti beállításait, törölve az összes tárolt adatot és felhasználói 
beállítást. 
> Válassza a [Beállítások > Gyári beállítások] menüpontot, majd nyomja meg a gombot. 
> Válassza a [Igen] lehetőséget a forgógombbal a gyári beállítások visszaállításához. 
A beállítások alkalmazása után a rádió újraindul, és megjelenik az első konfigurációs varázsló 
(4. lépés). 

11 Podcastok  

Egy funkció, amely lehetővé teszi az interneten elérhető podcast-könyvtár elérését. 
> Először állítsa a rádiót Podcast módba a MODE gomb megnyomásával. 

> Vagy tartsa lenyomva a MENU gombot, és a gombbal válassza ki a 
válassza ki a [Podcasts] lehetőséget, majd nyomja meg a gombot. 

> Megjelenik a rendelkezésre álló funkciók listája: 
Browse (Böngészés) – a rendelkezésre álló podcastok megjelenítése nyelv, műfaj vagy egyéb 
szűrők szerint. 
Keresés – podcastok keresése a beírt kulcsszavak alapján. 
Keresési előzmények – gyors hozzáférés a korábban keresett tartalmakhoz. 
Újrahallgatás – a korábban lejátszott podcastok újbóli meghallgatása. 
Feliratkozott – a felhasználó által feliratkozott összes podcast áttekintése. 
Előzmények – gyors hozzáférés a korábban lejátszott tartalmakhoz. 
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> Válassza ki a kívánt funkciót a tárcsával, majd nyomja meg a tárcsa gombját az 
aktiváláshoz. 

12 Riasztás  

A KitchenRadio IR két független riasztást tud beállítani. 
> A riasztás beállításához nyomja meg a rádió panelen található „  ” (10) gombot. 

> Vagy tartsa lenyomva a MENU gombot, használja a forgógombot 
Válassza ki az [Alarm] opciót, majd nyomja meg a gombot. 

Az 1. riasztó beállításának példája a következő: 
> Válassza ki a [Riasztás 1] lehetőséget a gombbal, majd nyomja meg a gombot. 
> Válassza az [On] (Be) lehetőséget az ébresztő bekapcsolásához. Nyomja meg a 

gombot a beállítás alkalmazásához. 
> Idő – a tárcsával állítsa be az ébresztő aktiválásának óráját. A percek mezőjéhez 

való átlépéshez nyomja meg a „  ” (Ébresztő beállítása) gombot (8). 
A tárcsával állítsa be a percek mezőt, majd nyomja meg a tárcsa gombját a beállítás 
mentéséhez 
a beállítást. 

> Hang – állítsa be a hangforrást; a következő opciók közül választhat: 
[Hang], [Kedvenceim] vagy [FM rádió]. Ha a [Kedvenceim] 
vagy [FM] opciót választja, akkor a kedvencek listájából választhat állomást. 

> Ismétlés – válassza ki az ébresztő ismétlési intervallumát: [Napi] vagy [Egyszeri]. 
> Hangerő – a gombbal állítsa be az ébresztő hangerejét, majd nyomja meg a gombot a beállítás 

mentéséhez. 
Gomb a beállítás mentéséhez. 

 Az aktivált riasztást a kijelzőn a „  ”  ( R i a s z t á s  1 )  vagy „  ”  ( R i a s z t á s  2 )  

ikon jelzi. 

 A már beállított riasztás kikapcsolásához válassza az [Alarm 1] vagy [Alarm 2] > [Off] 
lehetőséget. Nyomja meg a gombot a beállítás alkalmazásához. 

12.1 A bekapcsolt riasztás leállítása  
> A futó riasztás kikapcsolásához nyomja meg az „  ”  (1) gombot. 

12.2 Szundi funkció riasztás közben  
A szundi funkció aktiválásához nyomja meg bármelyik gombot (kivéve a  gombot ), miközben a 
riasztás szól. A készülék szundi módba vált, és a riasztás 9 perc múlva újra megszólal. Ezenkívül a 

[Snooze alarm 1/2] (Szundi riasztás 1/2) üzenet jelenik meg a képernyőn.  

  A szundi funkció használata közben nyomja meg a „  ” (S z u n d i  r i a s z t á s  1 / 2 ) gombot 
a funkció kikapcsolásához. 

13 Időzítő / alvó üzemmód  

Ez a funkció egy beállított idő elteltével automatikusan készenléti módba kapcsolja a készüléket. 
> A gombbal állítsa be a kívánt értéket, majd nyomja meg a gombot a beállítás mentéséhez. 

A következő értékek állnak rendelkezésre: [15, 30, 45, 60, 90, 120, 150, 180 perc]. 
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14 Főzési időzítő  

Az időzítő funkcióval beállíthatja például a főzési időt, hogy pontosan szabályozhassa az ételkészítési 
folyamatot. 

> Az időzítő funkció aktiválása: Nyomja meg az időzítő gombot (  ) (11). 
> Az idő beállítása: Nyomja meg az „  ” (Főzés  időz í tő ) vagy az „  ” (Sütés időzítő) 

gombot az indításhoz. A gomb segítségével állítsa be a főzési időt. A következő mezőre 

lépéshez nyomja meg az „  ” (Főzés időzítő) gombot, az előző mezőre való visszatéréshez 
pedig az „  ” (Sütés időzítő) gombot. Az időt órában, percben és másodpercben is 
beállíthatja. 

> A főzési időzítő elindításához nyomja meg a gombot. A beállított idő visszaszámlálódik, és 
hangjelzéssel fejeződik be. 

> Az időzítő kikapcsolása: Amikor a riasztás megszólal, a gomb megnyomásával kikapcsolhatja. 
a gombot. 

 Két független főzési időzítőt állíthat be. Nyomja meg többször a gombot. 
 a Timer 1 vagy Timer 2 beállításokhoz. 

Az időzítő legfeljebb 99 óra, 59 perc és 59 másodpercre állítható be. 

15 LIGHT – háttérvilágítás  

> A szekrény alatti világítás bekapcsolásához nyomja meg röviden a 
 (7) gombot. 

> A  gomb (7) ismételt megnyomásával kikapcsolható a háttérvilágítás. 

16 Tisztítás  

 Az áramütés veszélyének elkerülése érdekében ne tisztítsa a készüléket nedves ruhával vagy 
folyó víz alatt. A tisztítás előtt húzza ki a hálózati csatlakozót és kapcsolja ki a készüléket! 
Ne használjon súrolószivacsot, súrolóport vagy oldószereket, például alkoholt vagy benzint. 
Ne használjon a következő anyagokat: sós víz, rovarirtók, klórt vagy savat (ammóniumsót) 
tartalmazó oldószerek. 

 A házat vízzel megnedvesített puha ruhával tisztítsa meg. Ne használjon denaturált alkoholt, 
hígítószert stb., mert ezek károsíthatják a készülék felületét. 
készülék. 
A kijelzőt csak puha pamutkendővel tisztítsa. Szükség esetén használjon pamutkendőt, 
amelyre kis mennyiségű, nem lúgos, hígított vízbázisú vagy alkoholalapú szappanos 
oldatot tett. 
Óvatosan törölje le a felületet pamut ruhával. 
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17 Hibaelhárítás  

Ha a készülék nem működik a kívánt módon, ellenőrizze az alábbi táblázat alapján. 
Tünet Lehetséges ok/megoldás 
A készülék nem kapcsol be. A készülék nincs bekapcsolva. 
Nincs hang. Növelje a hangerőt. Ha továbbra sem hallható hang, 

válassza le és csatlakoztassa újra a tápegységet. 

A készülék nem működik megfelelően; a 
készülék lefagyott. 

Húzza ki a készüléket a hálózati csatlakozóból, maj d  
csatlakoztassa újra. 

Az FM vétel gyenge. Változtassa meg a vezetékes antenna helyzetét. 
Zaj hallható. A készülék közelében van egy mobiltelefon vagy más 

eszköz, amely zavaró rádióhullámokat bocsát ki. Távolítsa 
el a mobiltelefont vagy az eszközt a rádió közeléből. 

Gyenge Bluetooth-kapcsolat és 
interferencia. 

Ne lépje túl a Bluetooth maximális hatótávolságát, amely 
10 m. 

Nincs WLAN-kapcsolat Ellenőrizze a router beállításait. Ellenőrizze, hogy a 
WLAN jelszó helyes-e. 

Ha a fenti ellenőrzések elvégzése után sem sikerül a hibát kijavítani, vegye fel a kapcsolatot a műszaki 
ügyfélszolgálattal. 

18 Műszaki adatok  
 

Vételi források Internet, FM, Bluetooth 
Tápellátás DC 6 V, 2 A a mellékelt külső tápegységen 

keresztül 

Vételi frekvenciák FM: 87,5–108 MHz 
Bluetooth: 2,402–2,480 GHz 
Max. átviteli teljesítmény: +8 dBm EIRP WLAN: 
2412–2484 MHz 
Maximális átviteli teljesítmény: +20,5 dBm EIRP 

Bluetooth V5.3 verzió, AVRCP, A2DP, HSP 
LED-es világítás Fényáram: 34,1 lm Színhőmérséklet: 

6100K 

Energiafogyasztás Maximális üzemmódban: 12 W Készenléti 
állapotban: <0,8 W 

Hangszóró 2 x 3 W RMS 
Súly 700 g 
Méretek (Sz x Mé x Ma) mm 270 x 115 x 48 
Üzemi feltételek 0 °C – 40 °C 
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A mellékelt tápegység műszaki adatai 
Tápegység gyártója Shenzhen Gulin Technology Co., Ltd. 
Modell AK18WG-0600200V 
Bemeneti feszültség AC 100–240 V 
Bemeneti áram frekvencia 50/60 Hz 
Kimeneti feszültség DC 6,0 V 
Kimeneti áram 2,0 A 
Kimeneti teljesítmény 12,0 W 
Átlagos hatékonyság működés közben 83,64%* 
Teljesítményfelvétel terhelés nélkül 0,056 W* 

*230 V (± 10%) /50 Hz 

 
19 Gyártó  

TechniSat Digital Sp. z o.o. ul. 
Poznańska 2, Siemianice 55-120 
Oborniki Śląskie 

 
Ügyfélszolgálat  
tel.: +48 71 310 40 00, 
e-mail: biuro@technisat.pl 
Nyitva hétfőtől péntekig 8:00 és 16:00 között. 
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